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Alle Preise in Euro, zzgl. der gesetzlichen MwSt., ab Lager/Werk, Angebot freibleibend, solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 27.02.2026.

Steidele Anschluss- 
verteilerschrank 
AV 63.2/221-6
Art.-Nr. 395483

mit Untergestell; allstromsensitiv; neue VDE-Norm; 
Leistung: 44 kVA
Ausstattung:
•	1 Anschlussicherung als NH 00-Lasttrenner 

3-pol. (abgesichert mit 80 A)
•	1 Zählerplatz nach DIN 43870/2, ohne Zähler
•	1 Hauptsicherung als D/02-Neozed-Sicherungs-

lasttrennschalter E18, 3/63A (abgesichert mit 
63A), absperrbar

•	1 FI-Schalter 63/4/0,3 A, allstromsensitiv, Typ B
•	1 FI-Schalter 63/4/0,03 A, allstromsensitiv, Typ B
•	2 CEE-Steckdosen 5/16 A, 400 V;  

2 CEE-Steckdosen 5/32 A, 400 V;  
1 CEE-Steckdose 5/63 A, 400 V;  
6 Schukosteckdosen 3/16 A, 230 V

 

 1.750,–
   (€ 2.082,50 inkl. MwSt.)

Steidele Anschluss-
Schrank Typ BA 80
Art.-Nr. 398863

mit Zählerfeld; Leistung: 55 kVA
Ausstattung:
•	Anschlusssicherung NH00/100A
•	Lasttrennschalter mit Sicherung NH00/80A
 

    590,–
    (€ 702,10 inkl. MwSt.)

Steidele Verteiler-
schrank BV 63-221-6-2B
Art.-Nr. 398864

mit Untergestell; allstromsensitiv; neue VDE-Norm; 
Leistung: 44 kVA
Ausstattung:
•	1 Hauptsicherung als NH 00-Lasttrennschalter 

mit Sicherung 3-pol. (abgesichert mit 63 A), ab-
sperrbar

•	1 FI-Schalter 63/4/0,3 A, Typ B
•	1 FI-Schalter 63/4/0,03 A, Typ B
•	2 CEE-Steckdosen 5/16 A, 400 V; 2 CEE-Steck-

dosen 5/32 A, 400 V;  
1 CEE-Steckdose 5/63 A, 400 V; 6 Schukosteck-
dosen 3/16 A, 230 V

 

 1.690,–
   (€ 2.011,10 inkl. MwSt.)

Erdungsleitung
Art.-Nr. 50016

•	Länge 3,0 m mit Kabelschuhen

      12,50
  (€ 14,88 inkl. MwSt.)

Kreuzerder
Art.-Nr. 50015

•	Länge 1,50; 50 x 50 x 3 mm

      13,50
  (€ 16,07 inkl. MwSt.)

PCE Steckdosen-
verteiler „Spitz“ 
1x32/2x16/3xSSD
Art.-Nr. 398804

im Vollgummigehäuse mit Tragegriff;  
230 V / 400 V
Zubehör:
•	1 CEE-Stecker 32 A 5p 400V mit 2 m An-

schlussleitung H07 RN-F 5G6mm²
•	1 FI Typ A, 63A/4/0,03A über alle Aus-

gänge
•	3 Schuko-Steckdosen 16A 250V IP54;  

2 CEE-Steckdosen 16A 5p 400V;  
1 CEE-Steckdose 32A 5p 400V

 

    320,–
    (€ 380,80 inkl. MwSt.)
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Kabeltrommel 33 m, 
230 V, 16 A
Art.-Nr. 25064

•	Schutzklasse IP44: fremdkörper- und 
spritzwassergeschützt

•	3 x 230 V Schutzkontaktdosen mit Sicher-
heitsklappdeckel

•	mit Thermoschutzschalter
•	verzinktes Einfach-Fußgestell mit Fest-

stellbremse
•	Gummikabel H07RN-F 3G2,5
•	entspricht den Anforderungen nach 

DGUV-I 203-006
 

   79,90
                   (€ 95,08 inkl. MwSt.)

Kabeltrommel 25 m, 
230 V / 400 V, 16 A
Art.-Nr. 395942

•	Schutzklasse IP44: fremdkörper- und 
spritzwassergeschützt

•	2 x 230 V Schutzkontaktsteckdosen
•	1 x CEE-Steckdose 400 V/16 A mit Si-

cherheitsklappdeckel
•	mit Thermoschutzschalter mit Wiederan-

laufschutz und Doppelrohrgestell
•	Gummikabel H07RN-F 5Gx2,5
•	entspricht den Anforderungen nach 

BGI 608
 

    105,–
    (€ 124,95 inkl. MwSt.)

Verlängerungskabel 
25 m, 230 V, 16 A
Art.-Nr. 25069

Gummikabel H07RN-F 3G1,5
 

   27,90
                  (€ 33,20 inkl. MwSt.)

Verlängerungskabel 
25 m, 400 V, 16 A
Art.-Nr. 9925811

•	mit Phasenwender
•	Gummikabel H07RN-F 5G2,5
 

       75,–
                 (€ 89,25 inkl. MwSt.)

Verlängerungskabel 
Art.-Nr. 9925808

•	25 m, 400 V, 32 A
•	mit Phasenwender
•	Gummikabel H07RN-F 5G45
 

    109,–
    (€ 129,71 inkl. MwSt.)

Verlängerungskabel
Art.-Nr. 9928115

•	10 m, 400 V, 5G6 mm², 32 A
•	mit Phasenwender
•	Gummikabel H07RN-F 5G6
 

      79,–
                    (€ 94,01 inkl. MwSt.)

Verlängerungskabel
Art.-Nr. 9928116

•	25 m, 400 V, 5G6 mm², 32 A
•	mit Phasenwender
•	Gummikabel H07RN-F 5G6
 

    149,–
         (€ 177,31 inkl. MwSt.)

Nageleisen-Set „Power Bar“ 3-tlg.
Art.-Nr. 398682

•	bestehend aus je 1 Nageleisen 14/24/36'' – 350/600/900 mm
•	schwarz, gebogene Klaue, ovale Form, Made in France
 

   47,50
                 (€ 56,53 inkl. MwSt.)
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Alle Preise in Euro, zzgl. der gesetzlichen MwSt., ab Lager/Werk, Angebot freibleibend, solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 27.02.2026.

Arbeitsleuchte Croco 
WL1700R, 15 W
Art.-Nr. 399119

•	Lichtstrom max. 1.700 Lumen
•	Leuchtdauer bis zu 8 Std.
•	Schutzart IP64
•	Farbtemperatur 6.500 K
mit integriertem Li-Ion-Akkupack (3,7 V / 
5.200 mAh), Klemmhalterung, USB-C-Kabel, 
integrierter Haltemagnet; zwei Drehgelenke 
zur optimalen Einstellung der Lampe; Lade-
zustandsanzeige
 

      39,–
               (€ 46,41 inkl. MwSt.)

Akku-Werkstattlampe 
IL500R, klappbar
Art.-Nr. 399120

•	5 W COB LED-Leuchte; 1 W Spotlicht
•	Lichtstrom max. 500 Lumen
•	Leuchtdauer bis zu 12 Std.
•	Schutzart IP20
•	robustes Kunststoffgehäuse

mit integriertem Li-Po-Akkupack (3.7 V / 2.500 
mAh), USB-C-Kabel, klappbarer Haken, mag-
netischer Fuß, Ladekontrollanzeige
 

  27,90
                  (€ 33,20 inkl. MwSt.)

Akku-Stiftleuchte 
Penlight 4in1R
Art.-Nr. 399121

•	3 W COB LED-Leuchte; 2 W Spotlicht
•	Lichtstrom max. 600 lm
•	Leuchtdauer bis zu 7,5 Std.
•	Schutzart IP20
•	robustes Gehäuse
•	UV-Licht und Laserpointer
mit integriertem Ion-Akkupack (3.7 V / 1.200 
mAh), USB-C-Kabel, haltemagnete im Leuch-
tenfuß und Clip, Ladeanzeige
 

   19,90
                 (€ 23,68 inkl. MwSt.)

Arbeitsleuchte WL11500R, 2 x 36 W
Art.-Nr. 398628

•	 mit integriertem Stativ für Akku- und Netzbetrieb
•	 Leuchtdauer bis zu 6 Std.
•	 Helligkeit 19.200 Lux
•	 Schutzart IPX4
•	 Farbtemperatur 4.000 K + 6.500 K
mit integriertem Li-Ion-Akkupack 14,8 V/4.000 mAh/59,2 Wh 
sowie integrierter USB-Ladebuchse, Stativ, Ladenetzteil mit Kabel
 

    165,–
    (€ 196,35 inkl. MwSt.)
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SlimlinePro mobiler 
Chip-LED-Strahler
•	original OSRAM LED-Chip, Leuchtdauer 

über 50.000 Std.
•	hochwertiges Alu-Druckguss Strahlergehäuse 

IP65, 360° stufenlos schwenkbar mit Schutz-
gitter und stoßdämpfende Schutzecken

•	auf standfestem und verstärktem Metall-Trage-
gestell

•	Schutzart IP44: fremdkörper- und spritzwas-
sergeschützt

80 W, 10.400 lm
Art.-Nr. 399104

•	3 m Gummikabel, Abstrahlwinkel LED 120°
•	Ein- und Ausschalter; 2 Schuko-Steckdosen 

mit Klappdeckel; 2 USB-Ports (1x Typ A / 1x 
Typ C)

 

    135,–
    (€ 160,65 inkl. MwSt.)

20 W, 2.600 lm
Art.-Nr. 399102

2 m Gummikabel, Abstrahlwinkel LED 120°
 

   53,90
                  (€ 64,14 inkl. MwSt.)

50 W, 6.500 lm
Art.-Nr. 399103

•	3 m Gummikabel, Abstrahlwinkel LED 120°
•	Ein- und Ausschalter; 2 Schuko-Steckdosen 

mit Klappdeckel; 2 USB-Ports (1x Typ A / 1x 
Typ C)

 

      95,–
       (€ 113,05 inkl. MwSt.)

SlimlinePro 
Chip-LED-Strahler
•	original OSRAM LED-Chip, Leuchtdauer 

über 50.000 Std.
•	schmales, verstärktes Aluminiumdruckguss-

gehäuse
•	2 m Anschlusskabel mit Schukostecker
•	Schutzart IP44: fremdkörper- und spritzwas-

sergeschützt

50 W, 6.500 lm
Art.-Nr. 399107
 

      65,–
    (€ 77,35 inkl. MwSt.)

120 W, 15.600 lm
Art.-Nr. 399108
 

   149,–
         (€ 177,31 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 397950

•	Leistung: 12 W/m, Lichtstrom: 1.500 lm/m
•	Eingang 230V, 16A, 1,5 m Anschlussleitung mit 

Konturenstecker – IP44
•	Abstrahlwinkel 120°
•	LED-Lebensdauer 30.000 Std.
•	Farbtemperatur 4.000 K
•	Abmessungen Lichtband (BxH) 18 x 8 mm
•	verlängerbar bis zu 150 m Gesamtlänge
mit Kabelhaspel, verzinktem Fußgestell mit 
Schlauchführung, geformtem Haltegriff und 
Feststellbremse
 

    125,–
    (€ 148,75 inkl. MwSt.)

LED-Lichtbandtrommel 15 m, 180 W, 
fluoreszierend
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Propan-
anwärm-
brennerset
Art.-Nr. 398605

•	Brennerkopf 60 mm
•	Leistung 50 kW
•	komplett mit Druckminderer (4 bar), 5 m 

Schlauch und Schlauchbruchsicherung
 

   76,90
     (€ 91,51 inkl. MwSt.)



Alle Preise in Euro, zzgl. der gesetzlichen MwSt., ab Lager/Werk, Angebot freibleibend, solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 27.02.2026.

Remko Elektro-Heizgerät
EM 2000
Art.-Nr. 393200

•	Nennwärmeleistung max. 
2,0 kW, 230 V, 9,5 A

•	Luftvolumenstrom  
220 m³/h

•	mit eingebautem Raum-
thermostat

 

       95,–
 (€ 113,05 inkl. MwSt.)

EM 3000
Art.-Nr. 395801

•	Nennwärmeleistung max. 
3,2 kW, 230 V, 13,9 A

•	Luftvolumenstrom  
350 m³/h

•	mit eingebautem Raum-
thermostat

•	schaltbare Heizleistung 
2,2 / 3,2 kW

 

   180,–
 (€ 214,20 inkl. MwSt.)

EM 6000
Art.-Nr. 393201

•	Nennwärmeleistung max. 
6,0 kW, 400 V, 8,0 A

•	Luftvolumenstrom  
500 m³/h

•	mit eingebautem Raum-
thermostat

•	schaltbare Heizleistung 
3,0 / 6,0 kW

 

    290,–
 (€ 345,10 inkl. MwSt.)

EM 10000
Art.-Nr. 393872

•	Nennwärmeleistung max. 
10,0 kW, 400 V, 14,9 A

•	Luftvolumenstrom  
750 m³/h

•	mit eingebautem Raum-
thermostat

•	schaltbare Heizleistung 
5,0 / 10,0 kW

 

    399,–
  (€ 474,81 inkl. MwSt.)

EM 18000
Art.-Nr. 395609

•	Nennwärmeleistung max. 
18,0 kW, 400 V, 27 A

•	Luftvolumenstrom 
1.000 m³/h

•	mit eingebautem Raum-
thermostat

•	schaltbare Heizleistung 
6,0 / 12,0 / 18,0 kW

 

    599,–
  (€ 712,81 inkl. MwSt.)

Öl-Heizautomat CLK 70
Art.-Nr. 9925002-A

•	Nennwärmebelastung: 68 kW 
•	Nennwärmeleistung: 62 kW  
•	Luftvolumenstrom: 4.920 m³/h
•	Energieeffizienzklasse Heizen: B
•	Pressung max.: 165 Pa
•	Brennstoffverbrauch, Heizöl: 6,6 l/h
•	Brennstoff: Heizöl, EL/Diesel,Biodiesel B7/B10, 

Biokraftstoff HVO 
ausgestattet mit Gebläse-Ölbrenner, Ölvor-
wärmung und Fassarmatur 

  5.100,–
                                            (€ 6.069,00 inkl. MwSt.)

Hochleistungs- 
ventilator RAV 35
Art.-Nr. 395652

•	2 Ventilatorstufen, Luftleistung 1.350 / 2.900 
m³/h

•	230 Volt, Leistungsaufnahme max. 750 W
•	Schlauchanschluss Ø 300 mm 

   285,–
(€ 339,15 inkl. MwSt.)

Warmluft-
schlauch
Art.-Nr. 700269-1009502

•	Ø 305 mm, Länge 7,60 m
•	inkl. Verschlussgurt 

   189,–
  (€ 224,91 inkl. MwSt.)

inkl. Feuchtraum-Thermostat 
RT-5 mit 10 m Feuchtraumka-
bel im Wert von € 229,00 gratis

Warmluftschlauch
Art.-Nr. 700269-1009500

•	Ø 405 mm, Länge 7,60 m
•	inkl. Verschlussgurt 

   249,–
     (€ 296,31 inkl. MwSt.)

Abgasrohr, lfm. Ø 150 mm

Art.-Nr. 700269-1007150

•	für CLK 30, CLK 50 und CLK 70

      39,–
  (€ 46,41 inkl. MwSt.)

Regenhaube
Art.-Nr. 700269-1007153

•	aus feueraluminiertem Stahlblech
•	für CLK 30, CLK 50 und CLK 70

  62,50
  (€ 74,38 inkl. MwSt.)
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passendes CLK-70-Zubehör:

Mich kann manauch MIETEN!

Weitere Größen und Ausführungen auf An-
frage! 



Remko Luftent-
feuchter Eco Pro
Art.-Nr. 398003

Tagesentfeuchtungsleistung max. 51 l, 
Leistungsaufnahme max. 0,63 kW
serienmäßig ausgerüstet mit
•	digitaler Betriebsstundenzähler
•	digitaler Verbrauchszähler
•	digitaler Hygrostat
•	digitale Temperaturanzeige
•	Kondensatbehälter 10 l
•	Pumpenvorbereitung inkl. Trafo 

   995,–
 (€ 1.184,05 inkl. MwSt.)

Eis-Stop-Heizkabel
•	einbaufertig mit Schutzkontaktstecker
•	230 Volt
•	schaltet automatisch bei + 3°C ein und 

+10°C wieder aus

Art.-Nr. 394677

•	10 m Gesamtlänge
•	beheizbare Länge 8 m
 

   59,95
                  (€ 71,34 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 394678

•	20 m Gesamtlänge
•	beheizbare Länge 18 m
 

   99,95
       (€ 118,94 inkl. MwSt.)

Kaltwasser- 
Hochdruckreiniger  
K 2160 TST
Art.-Nr. 396338

ausgestattet mit Schnellwechsel-Stecksystem 
D12, Totalstop-System mit verzögerter Motorab-
schaltung und Reinigungsmittelansaugung
•	Arbeitsdruck 30 – 140 bar (stufenlos regelbar)
•	Wasserleistung 11 l/min., 230 V/50 Hz/14 A
inkl. Schlauchtrommel mit klappbarer Kurbel, 
15 m Hochdruckschlauch mit Antiverdrehsys-
tem, Sicherheits-Abschaltpistole, Schmutzkil-
lerlanze und Vario-Jet-Lanze. 

   969,–
 (€ 1.153,11 inkl. MwSt.)

Einsackmischer 
oneMix 340
Art.-Nr. 398974

•	Fassungsvermögen Eimer: 34 l
•	max. Nutzvolumen: 25 l
•	Leistung Motor/Mischwerk: 1,8 kW
•	Spannung: 230 V/50 Hz
•	3 digitale Drehzahlstufen (400/550/750 rpm)
•	Mischzeiten-Timer
•	Gewicht: 33,2 kg
•	Abmessungen (l x b x h): 600 x 450 x 1.070 mm
inkl. Mischwerkzeug oneMM und Eimer mix-
Tub 34l türkis 

1.995,–
   (€ 2.374,05 inkl. MwSt.)
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Alle Preise in Euro, zzgl. der gesetzlichen MwSt., ab Lager/Werk, Angebot freibleibend, solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 27.02.2026.

iQ Power Tools iQMS362i
Art.-Nr. 398862

420-mm-Trockenschnitt-Staubschutz-Steinsäge
inkl. neuer LED-Lichtanzeige gegen Überhitzung des Mo-
tors sowie Einhaltung der optimalen Schiebe-Geschwin-
digkeit
•	Spannung: 230 V
•	Gesamtstromstärke des Systems: 2.300 W
•	Stromstärke des Sägemotors: 1.800 W
•	Stromstärke des Saugmotors: 500 W
•	Gewicht der Säge: 68 kg
•	Größe des Sägeblatts: Q-Drive 420 mm
•	Filtertyp: iQ Dura Bond Cartrige
•	Abmessungen der Säge: 813 mm x 1.016 mm x 1.092 mm
•	gerade Längsschnitte: 610 mm
•	diagonale Schnitte: 457 mm
•	Schnitttiefe: 140 mm
•	OSHA-konform
•	mit integrierter Staubsammelkammer (Fassungsvermögen/

effektive Staubkapazität: 18 kg) sowie Staubkontrolle
•	inkl. eines segmentierten, extrem stark abrasiven  

Gesteins-Sägeblatts 420 mm
 

 3.200,–
      (€ 3.808,00 inkl. MwSt.)

iQ362 Sägeabdeckung
Art.-Nr. 399130

 

      94,–
        (€ 111,86 inkl. MwSt.)

iQ Diamantsägeblatt 
MASQX420-3-QD-KP 420 mm

Art.-Nr. 399125

segmentiertes Kombi-Sägeblatt
Eigenschaften der Klinge:
•	Cool-Cut-Technologie
•	extrem weiche Bindung
•	zufälliges Rautenmuster
•	Silent-Core-Technologie lässt die Klingen bis 

zu 50 % leiser schneiden
•	umfasst einen Adapter, mit dem die Klinge auf 

einen Standarddorn passt
 

    320,–
    (€ 380,80 inkl. MwSt.)

iQ Diamantsägeblatt 
MASQX420-3-QD-HM2 420 mm

Art.-Nr. 399126

segmentiertes Hartbeton-Sägeblatt
Eigenschaften der Klinge:
•	Cool-Cut-Technologie
•	weiche mittlere Bindung
•	angeordnetes Rautenmuster
•	Silent-Core-Technologie lässt die Klingen bis 

zu 50 % leiser schneiden
•	umfasst einen Adapter, mit dem die Klinge auf 

einen Standarddorn passt

 

    320,–
    (€ 380,80 inkl. MwSt.)

iQ Diamantsägeblatt 
PRCX414-2.40-QD-HM 420 mm

Art.-Nr. 399127

segmentiertes Keramik- und Stein-Sägeblatt
Eigenschaften der Klinge:
•	Cool-Cut-Technologie
•	extrem weiche Bindung
•	zufälliges Rautenmuster
•	umfasst einen Adapter, mit dem die Klinge auf 

einen Standarddorn passt
•	mit Flansch für eine glattere Schnittlinie; max. 

Schnitttiefe von 2 3/8'' oder 60 mm
 

    320,–
    (€ 380,80 inkl. MwSt.)

iQ Diamantsägeblatt 
MASQX420-3-QD-HM3 420 mm

Art.-Nr. 399128

segmentiertes Hartbeton-, Stein-, Granit-, Zie-
gel- und Pflasterstein-Sägeblatt
Eigenschaften der Klinge:
•	Cool-Cut-Technologie
•	extrem weiche Bindung
•	zufälliges Rautenmuster
•	Silent-Core-Technologie lässt die Klingen bis 

zu 50 % leiser schneiden
•	umfasst einen Adapter, mit dem die Klinge auf 

einen Standarddorn passt
 

    320,–
    (€ 380,80 inkl. MwSt.)

iQ Diamantsägeblatt 
MASX420-3-QD-MX 420 mm

Art.-Nr. 399129

segmentiertes stark abrasives Gesteins-Säge-
blatt
Eigenschaften der Klinge:
•	Q-Drive® Arbor und Adapter
•	zufälliges Rautenmuster
•	extrem weiche Bindung
•	M-Segment-Design
•	umfasst einen Adapter, mit dem die Klinge auf 

einen Standarddorn passt

 

    320,–
    (€ 380,80 inkl. MwSt.)
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Motorsäge MS 162
Art.-Nr. 397351

•	Sägekettentyp PM3, 30 cm Schienenlänge
•	Hubraum 30,1 cm³
•	Leistung 1,2 kW / 1,6 PS
•	Gewicht 4,5 kg
Einstiegsmodell zum Brennholzsägen
 

    139,–
    (€ 165,41 inkl. MwSt.)

Sägekette 
Picco Micro Mini 3
Art.-Nr. 92052

•	Schienenlänge; 30 cm; Teilung (Zoll): 3/8'' P; 
Nutbreite (mm): 1,1 mm; Anzahl Treibglieder: 
44

•	Für Motorsägen MS 162, MS 171, MS 172, MS 
180, MS 181, MS 194, MSE 141, MSE 170

 

   12,50
                   (€ 14,88 inkl. MwSt.)

Motorsäge MS 261 C-M
Art.-Nr. 396101

•	Sägekettentyp RS Pro, 40 cm Schienenlänge
•	Hubraum 50,2 cm³
•	Leistung 3,0 kW / 4,1 PS
•	Gewicht 4,9 kg
optimal für forstwirtschaftliche Arbeiten in 
kleineren und mittleren Beständen
 

    779,–
         (€ 927,01 inkl. MwSt.)

Sägekette 
RS Pro Rapid Super
Art.-Nr. 397424

•	Schienenlänge; 40 cm; Teilung (Zoll): .325; Nut-
breite (mm): 1,3 mm; Anzahl Treibglieder: 67

•	Für Motorsägen MS 261, MS 271, MSA 300
 

   17,90
      (€ 21,30 inkl. MwSt.)

Trennschleifgerät
TS 710i
Art.-Nr. 398198

•	Trennscheiben max. Ø 350 mm
•	Schnitttiefe 125 mm
•	elektronische Einspritzung (STIHL Injection)
•	sparsamer 2-MIX-Motor mit 5,2 kW Leistung
•	Langzeit-Luftifiltersystem mit Zyklon Vorab-

scheidung
•	geeignet für den Einsatz auf dem Führungs-

wagen FW 20
 

 1.295,–
€ 1.541,05 inkl. MwSt.)

Trennschleifgerät
TS 910i
Art.-Nr. 398199

•	Trennscheiben max. Ø 400 mm
•	Schnitttiefe 148 mm
•	elektronische Einspritzung (STIHL Injection)
•	sparsamer 2-MIX-Motor mit 6,2 kW Leistung
•	Langzeit-Luftifiltersystem mit Zyklon Vorab-

scheidung
•	geeignet für den Einsatz auf dem Führungs-

wagen FW 20
 

 1.495,–
€ 1.779,05 inkl. MwSt.)

Führungswagen 
FW 20 für TS 710i/910i
Art.-Nr. 398932

inkl. Umbausatz mit Schnellspannsystem
 

    610,–
    (€ 725,90 inkl. MwSt.)

2-Takt Kraftstoff- 
gemisch Motomix
Art.-Nr. 92047

5-l-Gebinde
•	für optimale Leistung, exzellente Motorschmie-

rung und höchste Sauberkeit
•	Kraftstoffgemisch (1:50) für alle STIHL 2-Takt-

Motoren
•	enthält kein Ethanol, praktisch 

keine Olefine und Aromaten
•	beste Kaltstarteigenschaften 

und einwandfreies Laufverhalten
 

  23,90
         (€ 28,44  inkl. MwSt.)
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Alle Preise in Euro, zzgl. der gesetzlichen MwSt., ab Lager/Werk, Angebot freibleibend, solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 27.02.2026.

Diamanttrenn-
scheibe Beton 
Premium 350 mm
Art.-Nr. 392104

•	für Trennschleifer, Bohrung 
20 mm, Segmenthöhe 10 
mm

•	für allgem. Baustellenmaterial
 

       95,–
      (€ 113,05 inkl. MwSt.)

Asphalt Premium 
350 mm
Art.-Nr. 88484

•	für Trennschleifer, Boh-
rung 20 mm, Schräg-
schutzsegmente Segment-
höhe 10 mm

•	geeignet für Asphalt, Estrich und Frisch-
beton

 

       85,–
    (€ 101,15 inkl. MwSt.)

Beton Premium 
400 mm
Art.-Nr. 392263

•	für Trennschleifer, Boh-
rung 20 mm, Segment-
höhe 12 mm

•	für allgem. Baustellen-
material

 

    125,–
    (€ 148,75 inkl. MwSt.)

Asphalt Premium 
400 mm
Art.-Nr. 395523

•	für Trennschleifer, Boh-
rung 20 mm, Schräg-
schutzsegmente Seg-
menthöhe 10 mm

•	geeignet für Asphalt, Estrich 
und Frischbeton

 

    105,–
    (€ 124,95 inkl. MwSt.)

Schärfplatte SP1
Art.-Nr. 399122

•	für alle Diamantwerkzeuge (Diamantblätter, 
Schleifteller, Bohrkronen)

•	Länge 320 x Breite 320 x Höhe 55 mm
 

       75,–
                (€ 89,25 inkl. MwSt.)

Schärfplatte SP6
Art.-Nr. 399123

•	für alle Diamantblätter mit geschlossenem 
Schneidrand (Fliesen, Feinsteinzeug)

•	Länge 320 x Breite 320 x Höhe 55 mm
 

    125,–
    (€ 148,75 inkl. MwSt.)

Sonax Scheibenfrostschutz  
AntiFrost+KlarSicht
Art.-Nr. 393476

•	Kanisterinhalt 5 l
•	gebrauchsfertig bis -20°C
•	beseitigt Öl, Ruß, Salz und sonstige typische Winterverschmutzungen
•	verhindert Düsenvereisung und das Einfrieren der Scheibenwaschanlage
•	absolut lack-, gummi- und kunststoffverträglich
•	bestens geeignet für hochwertige Laser-, Matrix-LED- sowie Xenon-Scheinwerfer
•	getestet auf Mattlacken, folierten Fahrzeugen und empfindlichen Reparaturlacken
•	fächerdüsentauglich – auch ideal für den Einsatz bei neuen Wischertechnologien
 

      9,95
                    (€ 11,84 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 397169

•	Automatische Impuls-Filterabreinigung, Geräte-
steckdose

•	Leistung 1.600 Watt, Volumenstrom max. 75 l/s,
komplett mit Zubehör
 

    595,–
    (€ 708,05 inkl. MwSt.)

starmix 
Sicherheitssauger
iPulse M-1635 Safe
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Winterschnürstiefel „Magnus Profi2“

Si.-Stiefel „Hunter“ S3 SRC WR ESD

Planam Warn- und 
Wetterschutz-Parka
Art.-Nr. 9906773 – 9906777

Farbe: orange/marine, Reflexband silber
•	100 % Polyester PU-beschichtet
•	atmungsaktiv, wasserdicht, Kapuze ab-

nehmbar, herausnehmbares Innenfutter, 2 
aufgesetzte Brusttaschen mit Patte und 3 
Stiftfächern und Handytasche rechts, durch-
gehender Frontreißverschluss mit Patte und 
Druckknöpfen, Kordelzug im Bund, verstell-
bare Ärmelbündchen

•	zertifiziert nach EN ISO 20471/A1 Klasse 3, 
EN 343 Klasse 3+1

•	Größen: S-2XL, Übergrößenzuschlag ab 
3XL

 

   52,50
                   (€ 62,48 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 397596 – 397603

Farbe blau/schwarz
•	Schuhweite 11
•	hochwertiges Glattleder, weich gepolsterter Schaftab-

schluss, Anziehschlaufe
•	Baakdry® Futter: wasserdichte und atmungsaktive Mem-

brane; Baak ESD Softstep+ Einlegesohle orthopädisch 
anpassbar, atmungsaktiv, antibakteriell, fungizid

•	Boa®-Fit System M4, extrem robust
•	breite Aluminium-Flexkappe
•	nichtmetallische, durchtrittsichere, flexible Brandsohle
•	PU/PU-Sohle mit Flexzone im Ballenbereich
•	Baak go&relax-System
•	elastische und dämpfende PU-Zwischensohle schont 

Gelenke und Wirbelsäule
•	EN ISO 20345 : 2011
•	Größen: 40 – 47
 

   92,50
         (€ 110,08 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 398344 – 398351

Farbe: schwarz
•	Schuhweite 12
•	zusätzlicher YKK-Reißverschluss
•	Glattleder, Weblammfutter, gefütterte Einlegesohle
•	Baak go&relax System
•	PU/PU-Sohle, Composite Flexkappe, textiler Durch-

trittschutz
•	EN ISO 20345:2022 S3S CI FO LG SR ESD
•	Größen: 40 – 47
 

   59,95
                  (€ 71,34 inkl. MwSt.)

Winterhandschuhe 
Winter Blocker
Art.-Nr. 397355, 397356, 397357

•	Baumwoll-Schlingengewe-
be, neongelb/nahtloses Ter-
ry-Schlingengewebe innen

•	Beschichtung: Latex, blau/
teilbeschichtet auf Innen-
hand und Fingerkuppen, 
schrumpfgeraut

•	nach EN 388 und EN 511
•	Größen: 9, 10, 11
 

1,75 /Paar            (€ 2,08 inkl. MwSt.)

bei Kartonabnahme (72 Paar, sortenrein)
 

1,55 /Paar                       (€ 1,84 inkl. MwSt.)

Winterhandschuhe
Soft Grip W
Art.-Nr. 397358, 397359, 397360

•	Nylon, orange/nahtloses 
Terry-Schlingengewebe 
innen

•	Beschichtung unten/oben: 
Latex, orange / Latex, ge-
sandet, dunkelblau

•	nach EN 388 und EN 511
•	Größen: 9, 10, 11
 

2,75 /Paar                      (€ 3,27 inkl. MwSt.)

bei Kartonabnahme (72 Paar, sortenrein)
 

2,45 /Paar                     (€ 2,92 inkl. MwSt.)

Flexible Fit Strick-
handschuhe 8800
Art.-Nr. 397568, 397569, 397570

•	Material: Spezial-Stretch-
Strick; Spezialbeschich-
tung

•	Zertifizierung nach EN 388, 
Klassifizierung 4121X

•	Standard 100 by Oeko-Tex®

•	Größen: 9, 10, 11 

1,40 /Paar                         (€ 1,67 inkl. MwSt.)

bei Kartonabnahme (144 Paar, sortenrein)
 

1,30 /Paar                        (€ 1,55 inkl. MwSt.)
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Alle Preise in Euro, zzgl. der gesetzlichen MwSt., ab Lager/Werk, Angebot freibleibend, solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 27.02.2026.

Wir machen Ihre
Arbeitskleidung
einzigartig
Werben Sie mit Ihrem guten Namen!
Lassen Sie Ihre Arbeitskleidung individuell und pro-
fessionell bedrucken und bewerben Sie Ihr Unter-
nehmen mit einem perfekten Erscheinungsbild. 
Gerne veredeln wir für Sie Ihre Arbeitskleidung. 

•	 Wählen Sie Ihren Artikel aus namhaften Marken.
•	 Gemeinsam legen wir Platzierung, Aussehen 

usw. fest.
•	 Auf dieser Basis enthalten Sie einen Entwurf.
•	 Nach Freigabe durch Sie werden die Artikel  

bedruckt oder bestickt.

Sprechen Sie uns an. Wir finden den richtigen 
Aufdruck für Sie.

Ausgewählte Farben Mascot®-Bekleidung ab Lager, weitere Farben und Größen kurzfristig auf 
Bestellung lieferbar. 
Preis und Verfügbarkeit weiterer Größen auf Anfrage.

Acc. Winterjacke 
Art.-Nr. 396256 – 396260 (azurblau/schwarzblau)

Art.-Nr. 395888 – 395892 (dunkelanthrazit/schwarz)

Art.-Nr. 395893 – 395897 (schwarz)

•	Farben: azurblau/schwarzblau; dunkelanthra-
zit/schwarz; schwarz

•	100 % Polyester; 210 g/m²
•	atmungsaktiv, wind- und wasserdicht, getapte 

Nähte
•	mit Climascot® Lightweight Insulation: Die ein-

zigartige Isolierung wärmt effektiv, ist leicht, 
weich und lässt sich auf ein geringes Volumen 
komprimieren.

•	Kapuze abnehmbar und gefüttert, mit verstell-
baren Elastikschnüren

•	Verschluss mit Reißverschluss und inwendiger 
Wetterschutzleiste, Innentasche, Brusttasche 
und  Vordertaschen mit Reißverschluss, Gum-
mizug in der Unterkante (regulierbar), Ärmel 
mit Cordura-Verstärkung, Rippenbündchen an 
den Handgelenken

•	zertifiziert nach EN 342:2017 – Kl. 3/WP  
(2,258 clo) und EN 343 – Kl. 3/1

•	Größen: S-2XL, Übergrößenzuschlag ab 
3XL

 119,50
    (€ 142,21 inkl. MwSt.)

Customized
Winterjacke
Art.-Nr. 398058 – 398062 (schwarz)

Art.-Nr. 398070 – 398074 (anthrazitgrau)

•	Farben: schwarz; anthrazitgrau
•	100% Polyester; 210 g/m²
•	atmungsaktiv, wind- und wasserdicht (Wasser-

säule > 10.000 mm gemäß EN ISO 811)
•	getapte Nähte
•	Climascot® Lightweight Insulation
•	Kapuze gefüttert und abnehmbar
•	Verschluss mit Reißverschluss und inwendi-

ger Wetterschutzleiste, Vordertaschen, Innen-
tasche mit Klettverschluss, Gummizug in der 
Unterkante, regulierbar, Reflexeffekte

•	Reißverschluss im Futter am Rücken zum An-
bringen eines Logos/einer Stickerei

•	zertifiziert nach Standard 100 by Oeco-Tex®

•	Größen: S-2XL, Übergrößenzuschlag ab 
3XL

  82,95
       (€ 98,71 inkl. MwSt.)

Customized 
Fleecepullover mit 
Reißverschluss
Art.-Nr. 397683 – 397687 (waldgrün)

Art.-Nr. 397689 – 397693 (anthrazitgrau)

Art.-Nr. 397695 – 397699 (schwarzblau)

•	Farben: waldgrün; anthrazitgrau; schwarzblau
•	100% Recyceltes Polyester; 265 g/m²
•	moderne Passform, Stehkragen, Verschluss 

mit Reißverschluss, Vordertaschen mit Reiß-
verschluss, Innentaschen, Gummizug an den 
Handgelenken und in der Unterkante

•	Größen: S-2XL, Übergrößenzuschlag ab 
3XL

  49,95
       (€ 59,44 inkl. MwSt.)
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Art.-Nr. 398229 – 398233

•	Farbe: hi-vis orange
•	100% Polyester; 360 g/m²
•	fluoreszierend und mit Reflexschul-

terstreifen sowie schräg verlaufen-
den Reflexen

•	atmungsaktiv, winddicht und was-
serabweisend

•	Fleece an der Innenseite
•	Kapuze ist abnehmbar und gefüttert
•	Innentaschen, Brust- und Vorder-

taschen mit Reißverschluss, Stift-
tasche

•	zertifiziert nach EN ISO 20471 - 
Klasse 3

•	Größen: S-2XL, Übergrößenzu-
schlag ab 3XL

•	Größen: S – 2XL, Übergrößenzu-
schlag ab 3XL

  
115,95

      (€ 137,98 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 398235 – 398241

•	Farbe: hi-vis orange / schwarzblau
•	92% Polyester / 8% Elasthan; 265 

g/m²
•	fluoreszierend mit Reflexen, was-

serabweisend
•	Vier-Wege-Stretchstoff mit gerin-

gem Gewicht und guter Strapazier-
fähigkeit

•	zweifache Kappnähte an den Bei-
nen und im Schritt

•	Vordertaschen, verstärkte Gesäss-
taschen, Oberschenkeltaschen vor-
ne, Schenkeltasche mit Handyfach

•	Knietaschen aus strapazierfähigem 
Cordura® (500 D), höhenregulierbar

•	Hammerschlaufe verstellbar, ver-
stärkte Zollstocktasche

•	zertifiziert nach EN ISO 20471 – 
Klasse 2

•	Größen: 46 – 58

  82,95
       (€ 98,71 inkl. MwSt.)

•	Farben: schwarz; steinblau/schwarz-
blau; anthrazitgrau/schwarz; hell 
waldgrün/waldgrün

•	92% Polyamid / 8% Elasthan - 235 g/
m²

•	Vier-Wege-Stretchstoff mit geringem 
Gewicht und hoher Strapazierfähig-
keit

•	Click Pocket System zur Befestigung 
der gewünschten Hängetaschen

•	verstellbare Knietaschen aus Cordu-
ra® (1.000 D)

•	Schenkeltasche mit Patte mit Magnet-
verschluss

•	Zollstocktasche mit Cordura®-Gewebe 
verstärkt und kleiner Tasche außen

•	Größen: 46-58

   76,95
       (€ 91,57 inkl. MwSt.)

Mongu Socken 
Art.-Nr. 397080 (Gr. 39/43)
Art.-Nr. 397081 (Gr. 44/48)

•	kräftige Qualität, hoher Trage-
komfort, verstärkte Fersen- und 
Zehenpartien

•	3er-Pack
•	Farbe: schwarz, 70 g pro Paar
•	32 % Baumwolle, 32 % Polyamid, 29 

% Polyester, 3 % Viskose, 2 % Elas-
than

•	Größen: 39/43 sowie 44/48

   12,95
       (€ 15,41 inkl. MwSt.)

Complete Gürtel 
Art.-Nr. 398415

•	Farbe: schwarz
•	77 % Polypropylen, 23 % Elasthan
•	regulierbare Schnalle – elastisch
•	Gürtel kann individuell gekürzt werden (Gesamtlänge 130 cm)
•	Gürtelbreite 4 cm

   19,50
       (€ 23,21 inkl. MwSt.)

Accelerate Safe Hose
mit Knietaschen

Warnschutz-Softshelljacke
Blackpool

Customized Arbeitshose
mit Knietaschen
Art.-Nr. 397713 – 397719 (schwarz)

Art.-Nr. 397720 – 397726 (steinblau/schwarzblau)

Art.-Nr. 397727 – 397733 (anthrazitgrau/schwarz)
Art.-Nr. 397734 – 397740 (hell waldgrün/waldgrün)
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Alle Preise in Euro, zzgl. der gesetzlichen MwSt., ab Lager/Werk, Angebot freibleibend, solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 27.02.2026.

Sperrholz-
Schneeschieber
Art.-Nr. 59206

•	55 cm breit
•	Ovalstiel, Länge 150 cm
 

   23,50
                      (€ 27,97 inkl. MwSt.)

Alu-Schneeschieber
Art.-Nr. 59210

•	50 cm breit
•	Alu-Oval-Stiel 135 cm
•	D-Schiebegriff
•	hochgezogene Seitenränder
•	patentierte Gleitkante
 

   34,90
    (€ 41,53 inkl. MwSt.)

Kunststoff-
Schneeschieber
Art.-Nr. 394561

•	50 cm breit
•	Alu-Oval-Stiel 135 cm
•	D-Schiebegriff
•	Alu-Profilkante
•	hochgezogene Seitenränder
 

   20,50
                  (€ 24,40 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 55254

•	220 l
•	Ausführung ohne Entnahmerutsche
 

     169,–
 (€ 201,11 inkl. MWSt.)

Streugutbehälter

Art.-Nr. 55256

•	400 l
•	Ausführung ohne Entnahmerutsche
 

     210,–
 (€ 249,90 inkl. MWSt.)

Streuwagen 
SW  20-C
Art.-Nr. 110000338

•	mit Composite-Rahmen und PE-Behälter 
•	für unterschiedliche Streumaterialien, 

6 Streustufen
•	Schubstange aus Edelstahl, dreifach 

längenverstellbar
•	mit verstellbarem Streubreiten- 

begrenzer
•	mit Siebeinsatz
•	Gummiräder luftbereift mit  

Winterprofil
 

    299,–       
      (€ 355,81 inkl. MwSt.)
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Akku-Fettpresse GFP 
18V-10 (solo; XL)
Art.-Nr. 399131

•	max. Betriebsdruck 690 bar
•	max. Durchflussmenge 300 g/min
•	einstellbarer Pumpenmodus
•	2 Geschwindigkeitsstufen
•	inkl. 1.200 mm Schlauch, gerader und 

90°-Kupplung und XL-Boxx
 

    289,–
    (€ 343,91 inkl. MwSt.)

Pro Adapter für 500 g 
Schraubkartusche
Art.-Nr. 399132

zu Fettpresse GFP 18V-10
 

   22,50
                   (€ 26,78 inkl. MwSt.)

Langzeitfett 
Lagermeister 
3000 plus
Art.-Nr. 397257

•	Patrone 400 g
•	hoch belastbares, extrem wasserbeständi-

ges EP-Langzeitfett, für Wälz- und Gleitlager, 
hervorragende Haftfähigkeit, Tropfpunkt in °C: 
>140, Temperaturbereich in °C: -30 / +120

8,20     /St.                    (€ 9,76 inkl. MWSt.)

im Karton (12 Stück):

7,90     /St.                    (€ 9,40 inkl. MWSt.)

Langzeitfett 
Lagermeister 
3000 plus
Art.-Nr. 39680

•	Kartusche 500 g
•	hoch belastbares, extrem wasserbeständi-

ges EP-Langzeitfett, für Wälz- und Gleitlager, 
hervorragende Haftfähigkeit, Tropfpunkt in °C: 
>140, Temperaturbereich in °C: -30 / +120

8,70     /St.                    (€ 10,35 inkl. MWSt.)

im Karton (12 Stück):

8,40      /St.                    (€ 10,00 inkl. MWSt.)

Pistolenschaum 
Cool Winter 750 ml
Art.-Nr. 398666-A

•	12 Dosen + 1 NBS-Pistole Orange Basic 
gratis!

•	verarbeitbar bis -10° C; 
1-Komponenten Polyure-
thanschaum; Ausbeute 42 l; 
DIN 4102 B2-Qualität; alte-
rungsbeständig; formstabil; 
feuchtigkeitshärtend; schall-
dämmend bis 56 dB; verar-
beitbar ab +5° C bis +25° C 
Dosentemperatur; ab -10° C 
bis +30° C Umgebungstem-
peratur; optimal zwischen 
+15° C und +25° C, 60 % rel. 
Luftfeuchtigkeit

 

   64,95
     (€ 77,29 inkl. MwSt.)

Allcon 10 
Konstruktions- 

klebstoff, 310 ml

Art.-Nr. 39143

•	Farbe: beige
•	verbindet nahezu alle Mate-

rialien
•	einkomponentig
•	einfache Handhabung
•	ohne Lösemittel
•	GEV-Emicode® EC 1 Plus – 

sehr emissionsarm
•	witterungs- und alterungs-

beständig
•	gegen viele Chemikalien be-

ständig
•	frostsicher
•	natursteinverträglich
 

   12,95
                   (€ 15,41 inkl. MwSt.)

Maler-Abdeckvlies
Art.-Nr. 393069

•	Größe: 1m x 50m 
•	Stärke: 220g/m²
 

    21,90       
        (€ 26,06 inkl. MwSt.)
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Quickclean 
Reinigungstuchbox
Art.-Nr. 395939-A

•	Boxinhalt 100 Tücher + XXL-Nachfüllpack
•	Tuchgröße: ca. 20 x 25 cm
 

   16,95
                  (€ 20,17 inkl. MwSt.)

Putztuchrolle 
Multiclean© plus
Art.-Nr. 25460

•	3-lagig, blau
•	Breite 38 cm, 500 Abrisse

  17,50
       (€ 20,83 inkl. MwSt.)

Wandhalter 
für Putztuchrollen
Art.-Nr. 398121

•	bis 42 cm Rollenbreite
•	mit Abfallsackhalterung
•	Stahl mit Alu-Oberflächen- 

Pulverbeschichtung
•	Maße (BxHxT): ca. 55 x 59 x 27 cm

      45,–
       (€ 53,55 inkl. MwSt.)

Ortsveränderliche Bauschutztür
Art.-Nr. 397082

•	verzinkt
•	H: 1.950 – 2.100 mm; B: 875 – 1.100 mm
•	Durchgangsmaß H x B: 1.900 x 750 mm
•	Widerstandsklasse 2 (RC2)
•	Türblatt aus dickwandigem Stahlblech
•	Abus Profilzylinder
•	TÜV-geprüft

   179,–
     (€ 213,01 inkl. MwSt.)

Schefer Gabelhubwagen 
Premium SP 27-115
Art.-Nr. 397864

•	Tragfähigkeit 2,7 t, Gabellänge 1.150 mm
•	Tragbreite 540 mm, Gabelbreite 160 mm, Hubhöhe 85-200 mm
•	Lenkrollen 200 x 50 mm aus Gummi
•	Tandem-Gabelrollen aus Nylon (80 x 70 mm weiß)
•	Deichsel mit Gummi-Kunststoffummantelung

				  
			               339,–       

                                                                                      (€ 403,41 inkl. MwSt.)

Abfall-
container
FE 1046.12
Art.-Nr. 45118

•	 lackiert
•	Inhalt 1.000 l
•	 ideal zum Transport von Bauschutt, Sand, Kies, Mörtel und Beton

   379,–
     (€ 451,01 inkl. MwSt.)

Abfall-
container 
FE 1046.12
Art.-Nr. 396037

•	verzinkt
•	Inhalt 1.000 l
•	 ideal zum Transport von Bauschutt, Sand, Kies, Mörtel und Beton

   475,–
     (€ 565,25 inkl. MwSt.)
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Hygrometer GDH 1-17
Art.-Nr. 399133

•	Temperaturbereich von -20 °C bis +50 °C
•	Luftfeuchtigkeitsbereich: 5 % bis 95 % relative 

Luftfeuchtigkeit
•	Genauigkeit bei +23 °C: ±2 °C
•	Stromversorgung: 2x1,5V (AA) oder BA 3,7V 

1,0AH A
•	Schutzart: IP 65
Lieferumfang: 2x1,5V (AA) und Schutztasche

   179,–
     (€ 213,01 inkl. MwSt.)

Feuchtemessgerät 
GMP 2-15
Art.-Nr. 399134

•	Messgenauigkeit Holz + Baustoffe: ±1 %
•	Messzyklus: 1 Sekunde
•	Stromversorgung: 2x1,5V (AA) oder BA 3,7V 

1,0AH A
•	Schutzart: IP 65
•	Temperaturbereich von -20 °C bis +50 °C
•	Genauigkeit der Luftfeuchte: ±3 % (5-90 %)/±5 

% (91-95 %)
Lieferumfang: 2x1,5V (AA) und Schutztasche

   155,–
     (€ 184,45 inkl. MwSt.)

Feuchtemessgerät 
GMM 1-15
Art.-Nr. 399135

•	Kapazitive Genauigkeit Holz/Baustoffe: ±4 %/
relativer Wert

•	Messzyklus: 1 Sekunde
•	Stromversorgung: 2x1,5V (AA) oder BA 3,7V 

1,0AH A
•	Schutzart: IP 65
•	Messtiefe: 0-30 mm
Lieferumfang: 2x1,5V (AA) und Schutztasche

   235,–
     (€ 279,65 inkl. MwSt.)

M18 Power Combo 
Pro (3 Geräte)
Art.-Nr. 398747

bestehend aus:
•	3 x 18 V / 5,0 Ah Red Li-Ion Akku M18 B5
•	1 x 12 V / 2,0 Ah Red Li-Ion Akku M12 B2
•	1 x Ladegerät M 12-18 FC
•	1 x Pro-Compact Bandmaß 5 m
•	je 1 Paar Schnittschutzhandschuhe Klasse A 

(Gr. 9 + 10)
•	1 Wasserwaage Torpedo 360°
•	3 Geräte Ihrer Wahl

1.039,–
  (€ 1.236,41 inkl. MwSt.)
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Schlagbohrschrauber

Akku-
Säbelsäge

Akku-
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Stichsäge

Akku-
Handkreissäge

neu
neu

neu
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Reparaturen, Umbauten und Servicearbeiten sind unsere 
Domäne – egal, ob im täglichen Reparaturbetrieb, bei den 
wichtigen und sicherheitsrelevanten Prüftagen oder bei 
speziellen Umbauten für Ihren Betrieb. 

Bei unseren Prüftagen wie 
UVV und E-Check sorgen 
wir dafür, dass wir Abnut-
zung oder Schäden Ihrer 
Arbeitsgeräte frühzeitig er-
kennen und korrigieren. Zu-
dem bescheinigen wir Ihnen 
in punkto Sicherheitstechnik 
den einwandfreien Zustand 
Ihres jeweiligen Gerätes, da-
mit Sie es weiter bedenken-
los nutzen können. Falls sich 
Schäden zeigen, erhalten 
Sie selbstverständlich vor 
der Reparatur einen Kosten-
voranschlag.

In unserer Werkstatt bie-
ten wir Ihnen – neben den 
selbstverständlichen allge-
meinen Serviceleistungen 
– auch gerne Sonderleistun-
gen auf Anfrage an. 

Zum Beispiel: 
•	 praxistaugliche und kos-

ten-orientierte Nachrüs-
tungen bzw. Umbauten;

•	 Nachrüstungen von ab-
nehmbaren Rußpartikel-
filtern für den Einsatz in 
geschlossenen Räumen 
(z. B. in Tiefgaragen oder 
bei Entkernungen).

Wenn Sie Ideen oder Wün-
sche haben, sprechen Sie 
uns an. Wir prüfen gerne die 
Machbarkeit und den Kos-
tenrahmen Ihrer individuellen 
Lösungen. 

Ihr Werkstatt-Team
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Service, Umbauten oder Reparatur? 
Die Berger-Werkstatt macht’s. Eh klar.

Prüftage
19.01. / 20.01.2026

Werkstatt-Team Tel. 0 87 21 96 89-30



Sie benötigen eine Baumaschine, einen Container, eine Arbeitsbühne 
oder andere Kleingeräte? Eine Heizung für die Baustelle oder Licht in 
der dunklen Jahreszeit? Unser Mietpark hält eine große Auswahl an 
Top-Maschinen und -Geräten führender Hersteller für Sie bereit. Wir 
liefern Ihnen die flexible und wirtschaftliche Alternative zum Maschi-
nen-Kauf.

Egal, ob Sie für einen kurzfristigen Einsatz ein Gerät benötigen oder für 
längere Zeit einen Bagger oder Lader mieten wollen – bei uns sind Sie 
genau an der richtigen Adresse. Und das zu günstigen Preisen.

Fragen Sie uns nach unseren günstigen Tages-, Wochen- und Langzeit-
mieten.

Ihre Vorteile:

Bring- und Holservice

Falls Sie die Maschine nicht selber transportieren können, steht 
Ihnen unser Liefer- und Abholservice zu günstigen Preisen zur 
Verfügung: Wir bringen die Maschine da hin, wo sie gebraucht 
wird. Darauf können Sie sich verlassen.

Fachkundige Einweisung

Damit Sie Ihre Mietgeräte bestmöglich nutzen können, weist Sie 
unser geschultes Personal fachkundig ein. Darauf können Sie 
sich verlassen.

Top gewartete Geräte

Unsere Service-Monteure, die mit unseren Maschinen und Baugeräten in-
tensiv vertraut sind, warten regelmäßig und zuverlässig unseren Mietpark. 
Deshalb mieten Sie von uns ausschließlich einwandfreies, top-gewartetes 
Gerät. Darauf können Sie sich verlassen.
Wir halten unseren Mietpark auf dem neuesten Stand. Fragen Sie uns des-
halb bei Bedarf nach Maschinen und Geräten, die neu auf dem Markt sind.

Maschinenversicherung

Durch eine Sachversicherung, die Bestandteil jeder Vermietung ist, sind 
unsere Mietgeräte optimal abgesichert.
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Mieten Sie Ihre Helfer –
beim Berger-Mietpark!

Mietpark-Team Tel. 0 87 21 96 89-20



Alle Preise in Euro, zzgl. der gesetzlichen MwSt., ab Lager/Werk, Angebot freibleibend, solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 27.02.2026.

In „Produkte für Profis“ und im Katalog „Werkzeugtechnik“ finden Sie – wie gewohnt – in-
novative, modernste Maschinen und Geräte der führenden Hersteller. Mit den „Produkten 
für Profis“ und „Werkzeugtechnik“ können Sie effizient und professionell arbeiten. Sie sind 
baustellengerecht und qualitativ hochwertig. Zu 100 Prozent praxistauglich. Wir wollen Ih-
nen Ihren Arbeitsalltag erleichtern. Das können Sie von uns verlangen. Eh klar.

Hier können Sie unseren
Katalog bequem 
online durchblättern.

•	mit Dieselmotor Hatz Supra 1D42S (6,4 kW)
•	Lenkwinkel 15°
•	Zentrifugalkraft 14/23 kN
•	Frequenz 65 Hz
•	Betriebsgewicht 812 kg
•	Länge 2.004 mm
•	Breite 720 mm
•	Bandagenbreite 650 mm
•	Fahrgeschwindigkeit vorwärts 67 m/min
•	Fahrgeschwindigkeit rückwärts 42 m/min
•	Steigfähikgeit mit/ohne Vibration 25/45 %

•	hydrostatischer Antriebs- und Vibrationsan-
trieb

•	ergonomischer, vibrationsarmer Führungs-
bügel

•	Totmannschaltung
•	integrierte hydraulische Park-Bremse
•	60 l Wassertank mit Berieselungsanlage
•	Abstreifer an der vorderen und hinteren Ban-

dage
•	Elektrostarter
•	Fremdstartvorrichtung

Doppel
vibrations-
walze 
ARW 65-S, lenkbar
Art.-Nr. 398251

Sichern Sie sich Ihre Kataloge
„Produkte für Profis“ 
und „Werkzeugtechnik“!

Preis auf Anfrage

Denso TOK®-Fill  
Aqua 0/5 Reparatur-
Kaltasphalt
Art.-Nr. 397953

Witterungsunabhängige Verarbeitung ist 
bei Temperaturen zwischen -10 °C und +45 
°C problemlos möglich, schnelle Erhärtung 
nach ca. 1 h – reaktives System, im 25 kg-
Eimer (Palette = 24 Eimer)
•	Korngröße 0/5 mm
•	bis ca. 4 cm Einbaudicke einlagig
 

 1,39 /kg    

      (€ 1,65/kg inkl. MwSt.)

TOK®-Fill
 Aqua 0/5

Besuchen Sie unsere 
neue Homepage!

unverbindliches Symbolbild
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www.berger-baubedarf.de

Schauen Sie bei uns vorbei, wir freuen uns auf Sie.

Berger Bau- + Industriebedarf GmbH		
Lauterbachstraße 77
D-84307 Eggenfelden	
info@berger-eg.de		  

Oder rufen Sie uns einfach an:   Tel. +49 (0) 87 21 / 96 89-0

Beim Berger. Eh klar.


